
Žáci ze ZŠ Sokolov, Pionýrů si vyplavali hned dva cenné kovy 
 
 Dne 15. 11. se v sokolovském krytém bazénu konalo okresní kolo v plavání. Na 
základě výsledků školního kola bylo na tyto závody nominováno 6 chlapců a 6 dívek z 1. až 
5. tříd základních škol. Družstvo chlapců ve složení Obšivač J., Kamas R., Krych J., Geier V., 
Šištík T., Kraus V. i družstvo dívek ve složení Galánová M., Hrabáková A., Prouzová K., 
Trnková E., Zichová M., Tesařová A. vybojovalo mezi všemi školami okresu Sokolov 1. 
místo. Tímto umístěním si žáci naší školy zajistili postup do krajského kola, které se konalo 
24. 11. 2010. Ve velké konkurenci nejlepších družstev z celého karlovarského kraje, jejichž 
závodníci se často ve volném čase věnují závodnímu plavání, obsadili chlapci (za Kamase R., 
který se závodů nemohl zúčastnit, zde nastoupil P. Havlena) pěkné 5. místo a děvčata ještě 
hezčí, i když o to smutnější, 4. místo. 
 Všem reprezentantům naší školy srdečně gratulujeme. 
 
Žáci ze ZŠ Sokolov, Pionýrů se v listopadu vypravili ke hvězdám 
 
 Žáci 4. a 5. tříd ze ZŠ Sokolov Pionýrů se v měsíci listopadu vypravili do Prahy. 
Cílem jejich výletu bylo nejen planetárium, ale i botanická zahrada.  
 Do planetária zamířili s cílem rozšířit si své znalosti o vesmíru, sluneční soustavě a o 
jejích planetách. Během této návštěvy si prohlédli nejen stálou expozici v jeho prostorách, kde 
je zaujaly zejména pohyblivé modely planet nebo váha, která ukazovala hmotnost žáků na 
různých místech ve vesmíru, ale hlavně v sále Cosmorama shlédli program s názvem 
Pozorujeme oblohu. Prostřednictvím projekce doprovázené odborným výkladem se všichni 
ocitli během několika okamžiků ve vesmíru, proletěli sluneční soustavu, prohlédli si 
jednotlivé planety, naučili se základy orientace na obloze včetně poznávání nejznámějších 
souhvězdí a dozvěděli se, jak správně pozorovat oblohu. Po bezpečném „přistání“ zpět na 
planetu Zemi se celá výprava mladých badatelů vydala na další dobrodružnou cestu, tentokrát 
do botanické zahrady a tropického skleníku Fata Morgana. Z kosmonautů se stali 
přírodovědci, jejichž sen o výletu do tropické přírody se stal skutečností. Expoziční plocha 
o rozloze 1750 m2 a její terasovitá výsadba rostlin umožnila žákům prohlédnout si unikátní 
zástupce tropických a subtropických rostlin, v podzemní štole ražené ve skále mohli ve dvou 
velkých sladkovodních akváriích pozorovat množství tropických ryb a jiných živočichů, na 
vyhlídkové terase vstřebávali za zvuku blízkého vodopádu atmosféru pralesa. V průběhu celé 
procházky přes exotické hory, lesy a polopouště, při pozorování pozoruhodných tvarů rostlin, 
roztodivných barev a zajímavých struktur porostu i rozkvétajících rozmanitých květů dělali 
dětem společnost krásní barevní motýli, kteří dokreslovali tuto báječnou atmosféru. Na úplný 
závěr našeho pobytu v botanické zahradě si žáci prohlédli výstavu šišek jehličnatých stromů 
z celého světa. 
 Výlet se dětem moc líbil a všichni už se těší na další dobrodružné cesty za poznáním. 
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